## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОЛОГИИ ЧЕЛОВЕКА ПОЛЬША

## ДОКТОР ВЛАДИСЛАВ СТАНИСЛАВ РЫБИЦКИ

## ПОСЛАНИЕ СЛАВЯНСКО-ЕВРЕЙСКОЙ ИСТОРИИ

САММИТ ПОЛЬША, РЫБНО (30 апреля - 8 мая 2006 года)

В течение многих лет моя научная работа заключается в поисках и исследованиях соотношения между анатомией человека, анатомией и Законами Пространства и Времени, а также Библией - её анатомией и учением. Как оказывается, между этими тремя уровнями существует довольно ясное соответствие, в некотором роде - общая философия, которая чётко отражалась на жизни последующих цивилизаций, как на отношениях между отдельными индивидуумами, между представителями противоположных полов (мужчина - женщина), так и между большими группами людей. Эта философия жизни Пространства и пространства жизни, по всей видимости, имеет прямое влияние на жизнь, на здоровье и на судьбу каждого человека в отдельности. Стало быть, пришло время, чтобы человек перестал быть ничего не понимающей марионеткой.

Займёмся теперь не анатомией человека, а скорее философией анатомии человека. В частности, займёмся философией анатомии человеческого мозга.

Итак, существенным для нас должно стать осознание факта существования двух полушарий головного мозга -правого и левого. Более того, оказывается, что за их анатомически зеркальной схожестью скрываются принципиальные функциональные различия. Нам будет легче, если мы сразу учтём, что каждое полушарие - это отдельный мозг. Сегодня уже нет сомнения в том, что у нас два мозга.

Левое полушарие - это логический и критический мозг, который, как представляется, обращён наружу в направлении внешнего мира.

Правое полушарие - это интуитивный мозг, который смотрит вовнутрь, в глубь нашего существа.

Задача левого мозга - это «преодоление» проблем повседневной жизни. Задача правого - заниматься нашим внутренним состоянием и чувствами. Правый мозг занимается структурой целого, а левый - обычными проблемами.

Сегодня становится всё более ясно, что настоящей причиной неврозов и других отклонений личности является конфликт между эго левого и правого мозга. Левое эго -властелин сознания. Правое - властелин подсознания. Идеалом является гармония между правым и левым полушариями головного мозга и их эго.

Только как этого достичь?

Можно стремиться к этому разными путями: медитацией, релаксацией, визуализацией, молитвой и т.д. и т.п. С древнейших времен велись поиски

методов достижения гармонии, и, как представляется, удавалось это не многим. Восток разработал целых 112 методов и школ работы над гармонией личности. Каждый из этих методов требует, однако, соответствующих условий, времени и реализации. Тем временем, сегодняшняя цивилизация, а, скорее всего, то, что её заменяет, то есть техносфера с её искусственной жизненной средой, является источником постоянного напряжения и волнений, расстраивающих личность современного человека, то есть создающих дисгармонию между полушариями головного мозга. И, как результат - все более увеличивающееся число неврозов, отклонений и психических кризисов, агрессии и депрессии.

Неужели мы беспомощны?

Оказывается - нет!

На помощь человеку идёт Время и Пространство, инициируя появление благотворительных технологий достроения. Здесь имеется ввиду, прежде всего метод видео-компьютерной психодиагностики и психокоррекции профессора Ануашвили - российского физика и психолога.

Этот метод основывается на определении функциональной асимметрии двух полушарий головного

мозга путём анализа изображения лица человека. Компьютер при помощи программы, разработанной проф. Ануашвили, определяет два основных явления:

- 1. Доминирование одного из мозговых полушарий на основании разницы амплитуд колебательных процессов, происходящих в правом и левом полушарии;
- 2. Степень согласованности (когерентности) этих колебательных процессов между собой.

На основании полученных данных компьютер причисляет данного человека к одному и 49 психологических типов и даёт полную характеристику личности, а также рекомендации касательно изменения образа жизни, работы, эффективного сотрудничества с другими людьми и окружающим миром. Кроме того, компьютер создаёт два новых изображения лица человека. Один портрет составляется из правых половинок лица - это, так называемый, духовный портрет. Второй создаётся из левых половинок, и это, так называемый, жизненный портрет. Оба портрета представляют аналогичные полушария головного мозга. Происходит чрезвычайно интересный психоанализ в процессе сравнения этих двух портретов и раскрытие, таким образом, подсознательных чувств и их осознание. Оказывается, что если человек одновременно видит эти два свои «скрытых» лица и раскрывшиеся в них подсознательные чувства, то на основании механизма, называемого в психологии обратной связью, происходит психологическая самокоррекция, стабилизируются психические процессы. Выравниваются логические и интуитивные способности, повышается уровень гармонии личности - степень психологической защиты от жизненных потрясений и болезней. Следует отметить, что в результате такой психокоррекции происходят также положительные физиологические изменения и уменьшаются психосоматические расстройства. Затем очередной анализ

позволяет увидеть процесс повышения гармонии личности. О чём свидетельствует этот метод? Наверняка о гении его создателя, а ещё больше о гении Творца человека, который включил возможность психодиагностики и психокоррекции, как важных элементов достроения человека до космических стандартов, в анатомию человека. Здесь говорится об анатомии человека, а не только об анатомии его лица, так как известно, что профессор Ануашвили

работает над психопортретом изображения всего человека. Что интересно, профессор выделяет 49 психологических типов личности: 16 стандартных типов + 33 промежуточных. Откуда взялась именно такая математика? Откуда эти числа? На первый взгляд количество типов является условным и случайным. Профессор же отвечает на этот вопрос, что такой раздел кажется ему наиболее оптимальным. Это не должно нас, однако, удивлять, поскольку гений - это тот, кто способен достроиться к Законам Времени и Пространства, а также к содержащейся во Времени и Пространстве информации. Логический гений профессора не подавил его столь же гениальную интуицию.

Ведь эти числа: 16 и 33 мы находим, в том числе, в структуре нашего позвоночника, то есть нашей макроантенны, направленной на Время и Пространство. Также должны мы их найти и в структуре нашего ДНК, спирали которого исполняют роль микроантенн. Надо конечно помнить, что между макроантенной и микроантенной существует непосредственная связь. Эти числа мы находим также и в Библии и в Пространстве. Запомним это, чтобы вспоминать, когда речь пойдет об этих числах. Ведь тогда увеличивается наша биологическо-космическая синхронность!

Ну, а раз уж мы рассматриваем тему полушарий головного мозга, давайте попытаемся найти и их библейские эквиваленты. Это очень просто и очевидно. Это

две основные части Библии: Древнееврейские Писания (так называемый Ветхий Завет) - как эквивалент левого полушария мозга и Греческие Писания (так называемый Новый Завет) - как эквивалент правого полушария мозга. Обоснованность такого соотнесения подтверждается не только Библией, но и доказывается представителями израильского народа, которые, воспитанные на Законах Ветхого Завета, развили почти до совершенства способности логического левого полушария головного мозга. Эта логика, пропорционально уравновешенная развитием интуитивного и чувствительного правого полушария, была и является причиной их характерного гения, их черт и их проблем. И только миссия Христа и установленный им новый образ человека, и их библейское описание - Новый Завет, принесли элемент, уравновешивающий чрезмерно развитую логику в виде ссылки на «связанные» с правым полушарием мозга чувство любви, служения, посвящения, альтруизма и т.д. Именно Иисус, хотя и будучи представителем еврейского народа, преодолел монополию и диктат левого полушария мозга, совершив это сначала в себе самом, что нашло выражение в Его служении. Тем самым он установил новый образ человека, новый идеал, новый стандарт - целостного человека, гармонично использующего два свои полушария. Интересно в этом контексте должен звучать следующий стих К Ефесянам: 2: 14-15. «Ибо Он есть мир наш, соделавший из обоих одно и разрушивший в своём теле стоявшую посреди преграду из стены неприязней. Упразднив вражду Плотию Своею, а закон заповедей учением, дабы из двух создать в Себе Самом одного нового человека, устрояя мир».

Поэтому предположение, что до Христа мир не знал любви, представляется истинным. Смерть Иисуса, как человека находящегося в совершенном резонансе с Законами Времени и Пространства, сотворила из Него Космического Христа. Одновременно, Его миссия и смерть вызвали изменения в подсознании всех людей, поскольку все подсознательные умы связаны друг с другом. А как мы помним, подсознание связано с правым полушарием головного мозга.

Однако, барьер, существующий между полушариями мозга, то есть барьер между сознанием и подсознанием, каждый должен устранить лично. Христос установил образец и дал пример! Однако цитируемый нами стих К Ефесянам 2: 14-15, указывает на «преграду, стоящую посреди тела», а не только между полушариями головного мозга. Поэтому нет сомнений, что эта «преграда» относится также или даже прежде всего, к позвоночнику, анатомически расположенному точно посреди тела, но понимаемому не биологически, а духовно.

Очевидным является и то, что первыми людьми, которые могли и должны были использовать миссию и учение Христа, были представители израильского народа.

С незапамятных времен существовало, однако, общество, символизирующее собой правое полушарие головного мозга и его свойства. Это малоизвестное в нашей истории общество Слова - Славяне, со своей непонятной, мало прагматичной, на первый взгляд наивной личностью. Поэтому неизбежным с точки зрения совершенствования и достроения человека до космического непонятное сей поры И полное стало до сосуществование этих двух специфических и выдающихся обществ: славянского и еврейского. Имеется в виду не только их историческое и территориальное сосуществование, но и чисто биологическое, дающее в результате оптимальный еврейско-славянский или славянско-еврейский генотип. Кажется, что он является довольно распространенным и странно замалчивается. Тем временем, именно такой генотип дает оптимальный вариант возможностей!

Это также очень хороший пример влияния интеллигентности Законов Времени и Пространства, которые привели эти столь диаметрально разные нации к историческому сосуществованию. Особенно интересны и особенно замалчиваются универсальные аспекты этого сосуществования на территории Польши. Значение этой территории для Евреев и даже её некоторое предназначение, выражено в названии Польши. Оно происходит от еврейского слова «Полин», которое означает «останься здесь». Это здесь, на территории Польши, буквально «остались» многочисленные представители еврейского народа с гениально развитым левым полушарием мозга. Это здесь они строили новую совместную страну с древними жителями этой территории - Славянами, с гениально развитым правым полушарием. О важном значении этой территории для сохранения еврейского начала говорит факт, что до второй мировой войны 3/4 еврейской диаспоры проживало в Польше. Показателем же качества развития левомозговой логики еврейского начала являются научные достижения представителей этой нации. К примеру, большинство лауреатов Нобелевской премии - это Евреи. Однако, логический склад ума, это ещё не всё. Он прекрасно оправдывает себя и функционирует в картезианской методологии «от общего к частному». Эта методология по-прежнему, к сожалению, характеризует современную науку. Отсюда достижения представителей также и современной еврейской нации на поприще этой науки.

Следует, однако, отметить, что эта наука является довольно односторонней. Благодаря ей стали понятными многие подробности, но одновременно, было потеряно видение целого, утрачен синтез, который является доминирующим свойством правого полушария мозга и славянского начала.

В этом месте и в контексте наших дальнейших рассуждений, следует вспомнить, а скорее дополнительно проинформировать мировое сообщество о достижениях славянского начала, о которых обычно умалчивается. Может это звучит странно, но самым большим достижением славянского начала (не считая

высокую степень достроения до Универсальных Законов) является их традиционная медицина, основанная на позвоночнике и вибрациях.

У славянской цивилизации была собственная служба здравоохранения, основанная, как раз, на позвоночнике и вибрациях. Эти знания передавались из рода в род. По сей день живут, в особенности на территории России, представители древних славянских родов, практикующих свою, как оказывается, вневременную медицину. Модные сегодня в Америке и во многих западных странах профессии, такие как: хиропрактика, остеопатия, имеют свою славянскую родословную! Это славянские эмигранты из Центральной и Восточной Европы привезли это искусство в Америку, а имеющие более практичный и логичный склад ума новые Американцы сделали из этого не только бизнес, но создали не менее сильное альтернативное направление, которое не удалось устранить, несмотря на многочисленные попытки. Это движение всё ещё поддерживает значительную часть американского общества, находящегося в плену деструктивной химической медицины. Это всё то же направление, благодаря подсознательной силе своего тихого духовного воздействия, поддерживает ещё здоровые силы и мысли у части американского общества.

Ничего, что мало кто знает, что это благодаря Славянам! Представители древнеславянских родов, живущие в России, продолжают древнюю медицинскую науку и традицию. При мануальной работе с позвоночником, параллельно они используют силу вибрации, отбивая и играя разные ритмы для лечения различных больных и болезней.

Оказывается, что наши **современные технологии достроения** основываются на той же идее. Болезнь является функцией расстроения, главным образом, позвоночника, а достроение достигается через коррекцию позвоночника и всего организма человека с помощью соответствующих вибраций. Коррекционным параметром ИМАиД (Индивидуальная Модуляция Адаптации и Достроения), является индивидуально рассчитанная частота достроения, которая реализуется с помощью модуляции света и звука, а они в свою очередь, генерируются при помощи современного оборудования.

Колесо истории совершило круг, но круг на спирали, поскольку мы это уже понимаем на высшем уровне.

А понимание миссии Христа, как СИМВОЛИЧЕСКОГО ПОЗВОНОЧНИКА БОЖЬЕГО ПЛАНА СПАСЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА, поднимает эту уже славянско-еврейскую тему на более высокий уровень!

Итак постепенно выявляется Космический Христос и Космический Позвоночник, дающие основу, образец и механизм для решения космических и земных проблем с необходимым участием человека.

Существует еще другая аналогия, касательно двух полушарий человеческого мозга. Это разделение шара вселенной на две половины, то есть на два полушария: материальное и антиматериальное. Если это так, тогда без сомнения левое полушарие мозга представляет собой материальное полушарие вселенной, а правое -

антиматериальное. Если правдой является то, что в настоящее время Земля (вместе с Галактикой) входит в антиматериальное полушарие Вселенной, то человечество для того, чтобы выжить, должно развивать качества, свойственные правому полушарию мозга, такие как: альтруизм, интуиция, эмпатия и т.п. Несомненно также, что функцией существования двух полушарий головного мозга являются две основные философии жизни в пределах нашей цивилизации, то есть Восток и Запад. Конечно же, правое полушарие мозга представляет Восток, а левое

-Запад.

Все это, в свою очередь, является функцией существующего в известном нам Космосе «закона пары», вытекающего из закона симметрии-ассиметрии, проявления которых видны на всех уровнях существования макро- и микрокосмоса. Однако вернемся все же к нашей славянско-еврейской «паре».

Представляется, что противовесом для еврейского способа понимания жизни, являющегося функцией истории 12 израильских племен, происходящих от 12-ти сыновей Якова, обученных и сформированных Законами Моисея, было 12 славянских родов, представляющих 12 Универсальных Законов. Каждый же славянски и род должен был представлять один из этих законов. Сегодня трудно отыскать чисто славянские группы или роды. Они перемешались и рассеялись. Ещё хуже дело обстоит с представителями 12 израильских поколений, 10 из которых подверглось рассеиванию. А на арене истории осталось 2. Так сложилось, что представители этих 2 неисчезнувших еврейских поколений поселились в основном на территории двух славянских родов: польского и российского. Именно поэтому на этих территориях происходил как мирный, так и болезненный синтез этих двух начал: славянского и еврейского. Также этот синтез является ответственным всего болезненную историю взаимных польско-российских отношений, в которых обычно активно участвовало еврейское начало. Пора это понять и оздоровить!

Вероятно поэтому синтез, подводящий итог истории нашей цивилизации, рождается на территории Польши и России. Это на границе с той частью территории Польши, которая также, как и Россия находится под астрологическим знаком Водолея, а стало быть, на границе с бывшей Восточной Пруссией (Пруссия, то есть П-Руссия) и недалеко от полей Грюнвальда, были разработаны современные технологии достроения до Законов Времени и Пространства.

Тем, кто не знает историю, надо напомнить, что победа в битве под Грюнвальдом (1410 год) объединенных польско-литовско-русских войск не допустила элиминации Славян, планированной орденом Крестоносцев и его западными союзниками.

Это именно здесь сохранилась и находится до сих пор последняя энклава относительно чистого славянства.

Это здесь был создан и здесь находится Международный Институт Экологии Человека (МИЭЧ), который своим сокращением напоминает символику двух грюнвальдских мечей.

На его логотипе расположены четыре плеча рыцарского креста с 7 лучами на каждом плече (4x7 = 28), а также символ бесконечности, созданный из польского и российского флагов, который в свою очередь находится в овале с геометрией Кассини. Эта геометрия является основой геометрии пространства и природы. Другое вытекающее из логотипа действие:  $28 \times 4 = 112$ , связано с числом техник и методов достроения человека, которые разработал Древний Восток, и которые сегодня могут быть успешно заменены нашими современными технологиями достроения. Здесь зашифровано ещё и другое действие: 112: 7 = 16, именно столько признаков УНИВЕРСАЛЬНОЙ ЛЮБВИ указано в Библии.

Поскольку проблема вышеупомянутых 12 Универсальных Законов, представляемых 12 славянскими родами, может оказаться спорной, следовало

бы её несколько осветить. Как недавно мы сказали, 12 славянских родов появились в качестве элемента противовеса по отношению к 12 израильским родам. Однако следует отметить, что вопрос о 12 Универсальных Законах, представляемых этими славянскими родами, это также элемент данного противовеса или, иначе, равновесия. Необходимо здесь добавить, что проблема количества законов во Вселенной довольно неоднозначна. Разные миры, как разные уровни создания и эволюции, имеют разное число законов. Чем ниже уровень создания, тем больше законов. Предназначением низших миров, воспитанию большим количеством подверженных законов, передвижение (эволюция) на всё более высокий уровень, где действует меньшее количество законов. Является истиной, что чем больше законов, тем больше покорение данного уровня, но при этом и большая возможность учёбы и развития, а в последствии переход на высший уровень с меньшим количеством законов.

После такого короткого введения в философию Законов Пространства и пространства Законов, появляются существенные вопросы, относящиеся к нашим славянско-еврейским рассуждениям.

12 универсальных законов, представляемых 12 славянскими родами, представляют собой мир на довольно высоком уровне развития и свободы. Как же, однако, квалифицировать историю 12 израильских поколений, строго воспитанных на целых 613 законах?

Здесь появляется много вопросов. Наверняка, здесь шла речь о супер эксперименте, не соответствующем никаким законам природы, цель которого воспитать общество с особыми свойствами. С точки зрения Библии, целью данного строгого эксперимента, было достижение какой-то частью израильского народа соответствующих генетических, биологических и психических качеств, необходимых для готовящейся и давно возвещаемой миссии Христа. Строгость этого эксперимента, а порой безжалостная селекция, дает нам понимание, что существовали для этого чрезвычайные причины. Можно предположить, что человечество - как и намерения Создателя в отношении людей - оказалось в большой опасности, или даже в безвыходном положении. Так следует считать, потому, что согласно Библии, единственным условием спасения человечества было принесение в жертву жизни Сына Божьего, который до того своим земным служением подтвердил публично (в космическом масштабе) свое человеческое совершенство и установил заново забытый или потерянный где-то образ человеческой личности.

Христом, произвел Иисус, становясь какие-то необходимые преображения в своем еврейском теле, о чем говорится в цитируемом выше стихе К Ефесянам 2: 14-15. Этот установленный Христом новый образ или новый стандарт человека, и его принятие, понимание и достижение (а скорее стремление к достижению), представляется как бы единственным шансом для заблудившегося человечества. Следует добавить. что заблудившимся человечество может быть не только по своей вине, но и в результате каких-то серьезных, непредусмотренных конфликтов в высших измерениях Жизни и Пространства. Иисус, став Христом, исполнил свою миссию. Отменил строгий Закон Моисея и установил НОВЫЙ ЗАКОН, основанный на любви, которая в некотором смысле является функцией либо проявляется благодаря правому полушарию мозга. Израильский народ, однако, за некоторым исключением, эту миссию и этот образ не принял.

Можно ли его за это винить?

Давайте посмотрим на это иначе.

Этот народ является продуктом строгого и довольно одностороннего эксперимента. Стало быть, он также и жертва.

Так мог ли он быть иным?

Единственным разумным выходом, нивелирующим нежелательные результаты этого бесчеловечного эксперимента, возможно уже давно готовившимся на этот случай, является, видимо, общая еврейско-славянская история. Эта, по меньшей мере, тысячелетняя общая история с диаметрально противоположным народом -Славянами, народом Слова, у которого Универсальные Законы Божьи, Законы Времени и Пространства были записаны не в книгах, а в собственных генах, телах, обычаях и т.п., уже в какой-то степени становится далёким прошлым. Эта история и синтез хотя и были болезненными, но как кажется, это было единственным выходом для спасения обеих наций.

Почему обеих?

Дело в том, что необходимо было сделать более богатым генотип Славян, неприспособленных к требованиям нашей цивилизации.

Эта общая история и синтез двух начал - еврейского и славянского, создали множество выдающихся личностей и выдающихся идей мирового масштаба. Не полежит сомнению, что именно этот синтез придал и придает форму современной цивилизации.

Насколько удачным был этот космический эксперимент с участием в главных ролях Евреев и Славян, покажет ближайшее будущее!

Существующие недомолвки, предубеждения и взаимные претензии уменьшают, к сожалению, его эффективность.

Были и есть, как на Земле, так и в Пространстве силы, которые делали и сделают всё, чтобы исказить послание и смысл миссии израильского народа, миссии Христа, миссии Славян и общей еврейско-славянской миссии.

Есть надежда, что представленная здесь интерпретация, станет переломным моментом в понимании и преодолении взаимных предубеждений и недоразумений. И похоже на то, что другого выхода нет. Времени тоже мало. Так пусть же каждый, кто чувствует в себе еврейское и славянское начало (а таких очень много), активно включится в процесс трансформации жизни на Земле, предоставив, таким образом, своей жизнью и своей личностью свидетельство, подтверждающее достижение Универсальной Космической зрелости.

Особый генотип к этому обязывает!

Пусть этот психопортрет совместной славянско-еврейской истории закроет раз и навсегда все конфликты между этими двумя нациями!

Пусть, подобно двум портретам одного лица этого психопортрета, наступит полное понимание послания этой истории!

Пусть правильное восприятие этого послания даст новый гармоничный импульс к развитию, который так необходим современному Миру!